



# 早产男婴患病被弃村路口 17名护士成为特别妈妈

## 男婴目前生命体征平稳,愿早日找到他的父母

### 17名护士都是“小七”的妈妈

护士长王红娥告诉记者,由于“小七”在入科时伤口感染严重,裂开明显,在静脉抗感染的同时,要对局部伤口裂开处进行处理,除了加强换药,还让该院普外诊疗中心主任靳根峰会诊。入院15天后,孩子伤口的感染情况基本控制,刀口也逐渐愈合。

新生儿科里共有17名护士,无论谁值班,都会悉心照顾“小七”,时间久了,大家都说“小七”有17个妈妈。经过3个多月的精心照料后,“小七”的情况明显好转。“现在,他能吃能睡,体重噌噌往上涨,这不,都8斤多了。护士们还自己掏钱买来奶粉、衣服、尿不湿等婴儿用品,给‘小七’无微不至的关爱。”护士长王红娥说。



历时100多天,在新郑市人民医院解放路院区新生儿科,医护人员用爱心和细心,为弃婴“小七”营造一个温馨的家。12月13日下午,记者来到该院新生儿科,见到该科护士长王红娥正抱着“小七”,小家伙刚刚美美地睡了个午觉,时而瞪大了一双眼睛看着这看那,时而咧开嘴笑起来。新郑时报 邓春丽 文/图

### 早产男婴被弃路口,医院全力救治

“你们快来看看吧,路边丢了个小孩。”9月3日上午9点多,有人在郑州市航空港区八千办事处新港大道邢庄村路口发现一名弃婴,民警接到报警后赶到现场,发现弃婴在红色塑料储物箱内,因生命体征微弱,立即拨打120急救中心电话,弃婴被送往新郑市人

民医院救治。  
“这个孩子刚送来的时候,体重只有1.46千克,孩子光着身子,全身冰凉,生命体征微弱,腹部有敷料包扎,急需就治。”新郑市人民医院解放路院区新生儿科护士长王红娥说,入院后首先对孩子进行保暖,给予抗感染、清

创,监测生命体征,建立静脉通路,后经该院专家会诊,小婴儿被诊断为“早产儿”,低出生体重儿,新生儿败血症、低血糖,硬肿症,腹部手术后,腹部稍胀,有纱布包扎,打开纱布后可见右侧腹部旁正中约1.5厘米×5.0厘米手术切口,且有脓性液体渗出。

### 希望“小七”尽快回到父母的怀抱

“小七”是不幸的,同时也是幸运的,现在,曾经被遗弃的“小七”在医护人员的悉心照料下健康成长,小家伙从当初的皮包骨头出落成有着肉嘟嘟小脸的可爱婴儿。  
“经过我们医院的医疗救助和护理,目前孩子生命体征平稳,体重稳步增长,和其他正常

孩子是一样的,尽管舍不得,我们还是希望家人能露面带走这个孩子。现在院方也在和警方积极联系,以便能找到孩子的父母。如果联系不到孩子的父母,会按照程序将孩子送到社会福利院,不能再让孩子受罪了。”新郑市人民医院解放路院区儿童院中院院长李长青说。

## 新郑市人民医院 风采巡礼

# 领航新郑骨科 铸就健康人生

## 新郑市人民医院解放路院区骨科诊疗中心



关注微信服务号  
“新郑市人民医院”  
实现预约、查询、咨询等  
线上服务

自2015年6月提出“三级管控”模式以来,新郑市人民医院院中院、诊疗中心运行效果良好。2016年6月15日,新郑市人民医院顺势发展改革,创新成立骨科诊疗中心。  
新郑时报 邓春丽  
通讯员 杨东红



### 先进技术与设备 有信心昂首挺胸向前进

骨科诊疗中心领先的经皮椎体成形术(PVP、PKP技术)与转子间骨折闭合复位内固定术;人工全膝关节置换术;人工髋关节置换术;应用Ilizarov外固定架彻底治愈慢性骨髓炎;德国狼牌关节镜治疗半月板损伤切除、修复术,髌间棘骨折镜下复位内固定术,关节内游离体摘除术,各种原因引起的关节积水探查、滑膜切除取病检术,交叉韧带断裂修复术,老年性骨关节病探查清理术。复杂手术外伤的早期手术修复及后期的功能锻炼指导,血管、神经损伤诊治。

10月14日,骨科诊疗中心一病区成功为102岁,伴有冠心病、心功能Ⅲ级(YNHA)分级实施右股骨颈骨折人工半髋关节置换术,创造了新郑市人民医院高龄老人手术史的奇迹。实践证明骨科诊疗中心已经熟练地掌握高端技术。

### 引进加盟回归 做区域骨科领航者

5月18日,新郑市人民医院加入河南洛阳正骨医院骨科联盟。洛阳正骨,百年品牌,强大的专家阵容,传统与现代的技术融合,加入河南洛阳正骨医院骨科联盟,是新郑市人民医院提升医疗技术水平的有力保证。结盟后,决心打造新郑一流的实力型品牌骨科,使新郑及周边患者更多受益,真正实现在家门口就能享受顶尖专家诊疗服务的目标。

骨科诊疗中心,特引进骨科专家刘新河教授,刘教授系主任医师,军队文职2级,技术4级。毕业于第一军医大学医疗系,曾任济南军区卫生部学科带头人,解放军151中心医

院骨科主任,医务处助理员、主任,解放军155中心医院骨科主任,济南军区脊柱外科中心主任。曾担任全军战创伤专业委员会委员,济南军区骨科专业委员会委员。济南军区卫生部骨科专家组专家,军队科技进步奖评审专家,原第一军医大学骨伤系硕士生导师,福州生物医学研究所研究员。先后获全军科技进步奖8项,撰写论文63篇。1987年始,先后担任创伤骨科主任,脊柱关节外科主任,大骨科主任,首席专家,济南军区脊柱外科中心主任,首席专家等,开展各类手术8700余例。

刘新河教授的加盟,骨科马智中主任的回归,对骨科以



及整个医院的发展起到了如虎添翼的作用,骨科分层次管理也将达到一个前所未有的高度,如此的团队在新郑地区都是首屈一指的。

### 三病区联合 宽范围治疗骨科病症

骨科诊疗中心分为三个病区,骨科一病区、骨科二病区、骨科三病区,擅长治疗四肢多发性、复杂性骨折,关节脱位,血管、神经、肌腱损伤的各种手外伤的手术治疗。脊柱方面的各种创伤,微创治疗老年性胸腰椎骨折、退变,腰椎滑脱、腰椎间盘突出症、颈椎病,先后天畸形、肿瘤等疾病,特别是对各种复杂手外伤、各种复杂骨折,神经血管

骨科诊疗中心咨询电话:  
0371-69972811 69972200 69972808  
地址:新郑市人民医院解放路院区住院中心10F 12F